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Modelo de carta del obispo

Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Pronto nuestra diócesis realizará una colecta para el Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África. Como parte de su misión pastoral para promover una ciudadanía moral y responsable, la Iglesia es una voz que aboga por unas elecciones libres, justas y transparentes en África. Por ejemplo, Zimbabwe, luego de haber pasado más de 35 años bajo un solo gobierno, convocó a elecciones en julio del 2018. Para ayudar a asegurar la credibilidad de este histórico acontecimiento, la Reunión Inter-regional de los Obispos de África del Sur (IMBISA, por su sigla en inglés), capacitó y envió a obispos, sacerdotes, religiosos y líderes laicos para servir como observadores en las elecciones. En Malawi, la conferencia episcopal local trabajó para comprometer a los líderes en la fe a elaborar materiales dirigidos a los votantes, capacitar a líderes cívicos, organizar la inscripción de votantes y crear campañas en los medios de comunicación para orar por el proceso electoral y participar en él. 

Gracias a su generosidad, el Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África puede ayudar a los líderes locales quienes trabajan para educar a los votantes y asegurar unas elecciones libres y justas. El apoyo de ustedes es crucial para ayudar a la Iglesia a promover un buen gobierno en Zimbabwe, Malawi y en otros lugares. 

La Iglesia en África necesita su ayuda para asegurar que todos los fieles tengan acceso a materiales que les ayuden a crecer en la fe. Por favor contribuyan generosamente en la colecta en sus parroquias. Para informarse más acerca de la colecta y a quiénes ésta beneficia, visiten www.usccb.org/africa.
Muchas gracias y que Dios les bendiga.

Sinceramente suyo en Cristo,

[Nombre, firma, título y diócesis del obispo]

Para más información, por favor, visiten www.usccb.org/africa.
